



Следователями СК организована проверка по информации, размещенной в средствах массовой информации, по факту нарушения жилищных прав жителей Энгельса



В ходе проведения мониторинга СМИ и сети «Интернет» на сайтах интернет-изданий выявлена публикация, в которой сообщалось об аварийном состоянии многоквартирного дома в городе Энгельсе.

Согласно данным, размещённым в СМИ, органы местного самоуправления не признают дом № 21 во 2-м микрорайоне Урицкого города Энгельса аварийным. В доме не имеется горячего водоснабжения, затоплено подвальное помещение, периодически отключают газ, протекает крыша.

Следователями следственного управления по Саратовской области по данному факту



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

организована доследственная проверка. Следователями СК выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

17 Июня 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1801802>